
                                             

 
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

СТОВ ІМ. ГРИШКА (код  ЄДРПОУ: 03792817); юридична та поштова адреси: 20235, Україна, 

Звенигородський р-н, Черкаська обл., село Ризине, вулиця Шевченка, будинок, 51. Контактний номер телефону: 

+380 (47) 409-92-16; Електронна пошта: stov_gryshka@ukr.net. 

Місцезнаходження майданчика СТОВ ІМ. ГРИШКА: 20235, Україна, Звенигородський р-н, Черкаська 

обл., с. Ризине, вул. Шевченка, будинок, 51.  

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту. 

Виробнича діяльність, яку здійснює СТОВ ІМ. ГРИШКА не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на 

довкілля» (пункт 2, 4, 8 частини 3 статті 3), раніше було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин для 

СТОВ ІМ. ГРИШКА  за №7121286401-2 виданий 17.12.2015р. терміном на 10 років. 

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на СТОВ ІМ. ГРИШКА є: корівники, 

телятник , свинарник,  дільниці видалення гною, майданчик карантинування підстилкового гною, ремонтно-

механічна дільниця, склад ПММ, завальні ями, сепаратори, вавантаження відходів, вивантаження зерна, 

зернодробарка, склади зерна, майстерня, пилорама, дизельгенератор, піч буржуйка, холодильні агрегати, 

норія, зерносушарка, мобільна ємність, охолоджувачі. В результаті виробничої діяльності в атмосферне 

повітря виділяються забруднюючі речовини(т/рік): мікроорганізми-продуценти-8Е-6, залізо та його сполуки-

0,0011, манган та його сполуки-0,00012, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок-1,2324, оксиди 

азоту-0,8372, азоту(1) оксид (N2O)-0,0022, аміак-14,123, диметилсульфід-0,057, метилмеркаптан-0,016, 

ангідрид сірчистий-0,065, сірководень-0,178022, оксид вуглецю-0,539, диметиламін-1,021, бутан-0,0112, 

альдегід пропіоновий-0,122, кислота капронова-0,138, вуглеводні граничні-0,08006, пропан-0,0168, бензол-

0,000163, ксилол-9,2Е-5, толуол-0,000153, фенол-0,017, метан-40,3044, фреон-0,01. Крім того, вуглецю діоксид 

– 1540,766 т/рік. 

  Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 

обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

 Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 

27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 

скорочення викидів не розроблялися. 

У переліку заходів, щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності, будуть 

передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; 

Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на 

атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та 

Наказу №177 від 10.05.2002р. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації 

до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua. 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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Чи потрібно 
реєструвати 
скутер?

Дрон 
допоможе   

в підводному 
розмінуванні

стор. 3

Німецький бургомістр    
потягом приїхав у Корсунь та 

відвідав військових

Наш земляк, 23-річний Артур із позивним «Вовк», 
уже три роки служить у лавах Збройних Сил 
України. Став до оборони рідної країни в перший 
день повномасштабного вторгнення окупантів. 
Зараз він — оператор відділення радіоелектронної 
боротьби в одному зі стрілецьких батальйонів 
5-ої Окремої важкої механізованої бригади.

До великої війни Артур навчався в Київському 
національному університеті імені Тараса Шев-
ченка, здобував освіту історика та брав актив-

ну участь у археологічних розкопках. Історія була його 
справжньою пристрастю, й він із задоволенням пори-
нав у дослідження минулого, розуміючи, що розгадані 
таємниці — ключ до усвідомлення подій сьогодення та 
алгоритм моделювання майбутнього.

Навіть у вирі війни молодий захисник зумів завер-
шити навчання — отримав диплом бакалавра, перебу-
ваючи вже на військовій службі.

Бойовий шлях, як повідомили у з’єднанні, Артур 
розпочав під час оборони Києва. А коли окупантів ви-
гнали за межі української території на Півночі, його 
підрозділ перекинули на Донеччину, де боєць воював 
із ворогом на посаді стрільця. Зараз він — оператор 
відділення радіоелектронної боротьби підрозділу од-
ного зі стрілецьких батальйонів важкої механізованої 
бригади. Каже, що його нинішня робота — не менш 
важлива, ніж безпосередня участь у боях, адже сучас-
на війна — це ще й боротьба технологій.

З-поміж інших бійців з’єднання його вирізняє і не-
звичний шеврон на рукаві.

— Ще в студентські роки я приєднався до творчого 
об’єднання «Ніч в університеті», яке влаштовує театра-
лізовані історичні екскурсії в столиці. Грав різні ролі, й 
це було справжнім зануренням у минуле. Коли почала-
ся велика війна, багато учасників нашої команди пішли 
захищати Україну. Тому керівник об’єднання вирішив 
підтримати нас і створив окремий шеврон для тих, хто 
тепер боронить країну зі зброєю в руках, — пояснив 
старший солдат Артур.

Удома, на Черкащині, Артура з Перемогою чекають 
найдорожчі люди — батьки та кохана дівчина. Проте 
зараз його головна мета — гідно виконувати свою бо-
йову роботу та бути корисним державі в складі рідного 
підрозділу сталевої бойової бригади.

За матеріалом відділу зв’язків  
з громадськістю управління комунікацій 

Оперативного командування «Захід»  
Сухопутних  військ Збройних Сил України.

Фото відділення комунікацій  
5-ої Окремої важкої механізованої бригади.

Сільське господарство перебирається в теплиці
На Черкащині чотири агропідприємства отримають 18 мільйонів гривень на будівництво 
модульних теплиць, повідомили у пресслужбі обласної військової адміністрації.  
У час суттєвої зміни клімату теплиці — затишний та захищений простір,  
де можна контролювати температуру і вологість.

Гранти фермерам погодили у Міністерстві аграрної політики та продовольства. Завдяки такому фінан-
суванню підприємства побудують п’ять гектарів модульних теплиць. У них аграрії планують вирощу-
вати малину, огірки, помідори, перець та розсаду.

Нині на Черкащині площа закритого ґрунту, де вирощують овочі, сягає 182 гектари.

З неволі повернулися воїни Збройних Сил України, Національ-
ної гвардії України, Державної спеціальної служби транспорту 
та прикордонники. Вони захищали Маріуполь та інші напрям-

ки на Донеччині, Херсонщину, Запоріжжя, Луганщину.
На Черкащину повернулися наші захисники Володимир Бурлака, 

Олексій Веретільник, Анатолій Козуля, Сергій Паровенко, Максим 
Пиркало, Артур Смілянець, Богдан Танчук, Владислав Чалий, Гліб 
Шумило та Олександр Якименко. 

Загалом від початку повномасштабної війни вдалося повернути 
додому з російської неволі вже 4552 людини — воїнів та цивільних. 

Пам’ятаємо про всіх, хто в полоні. Шукаємо кожного й кожну, хто 
може там бути. Маємо повернути всіх.

Радіємо з рідними! 

Історію
творить на фронті

Вільні. Вдома
Найкращою звісткою напередодні 
Великодня стало повернення додому 
з російського полону ще 277 воїнів. 
Про це офіційно повідомив Президент 
України Володимир Зеленський. Серед 
звільнених — 10 черкащан.
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Оголошення, реклама

Резонанс

Демобілізації
не буде
Навіть якщо в Україні перестане 
діяти правовий режим воєнного 
стану, це не означає, що відразу 
почнеться демобілізація з 
війська. Про це повідомив член 
комітету Верховної Ради з питань 
національної безпеки, оборони та 
розвідки Федір Веніславський.

Отже, військовослужбовцям та їхнім 
рідним не варто сподіватися, що їх 
вивільнять із ЗСУ відразу, як тіль-

ки буде припинено правовий режим во-
єнного стану. До речі, це може статись у 
двох випадках: або воєнний стан не буде 
продовжений у черговий раз, або ж його 
скасують ще до офіційного завершення 
через припинення військових дій.

Скасування воєнного стану не є за-
конною підставою для демобілізації. Для 
цього має бути окреме рішення прези-
дента, яке згодом затверджується Вер-
ховною Радою. 

Федір Веніславський також припус-
кає, що найближчим часом ніякої демо-
білізації не буде, оскільки в Україні про-
довжується війна, і ще невідомо, скільки 
вона триватиме. 

Міністр фінансів Сергій Марченко 
прокоментував інформацію про 
те, що в уряді розглядають 
плани підняття податків: «Жодних 
планів щодо фіскалізації ми не 
плануємо, підняття видатків не 
передбачаємо, і все буде здійснено 
в умовах, передбачених чинним 
законодавством». І додав, що 
найближчий план — підготовка 
бюджетної декларації на 2026-2028 
роки, яка включатиме різні сценарії.

Днями Верховна Рада вже 
уп’ятнадцяте проголосувала за 
продовження воєнного стану та 
загальної мобілізації. Цього разу 
вони продовжені до 6 серпня. 

У березні 2025 року інфляція 
пришвидшилася до 14,6% у річному 
вимірі, у місячному — ціни зросли 
на 1,5%. Про це йдеться в коментарі 
НБУ.

У Єдиному реєстрі зниклих безвісти, 
який діє із травня 2023 року в 
Україні, станом на зараз є дані 
63 тис. людей. Про це розповів 
уповноважений із питань зниклих 
безвісти за особливих обставин 
Артур Добросердов. Реєстр охоплює 
інформацію про людей, які зникли, 
починаючи з 2014 року. Приблизно 
10 тис. осіб, указаних у реєстрі, 
перебувають у полоні.

Кабмін розширив можливості аграріїв 
щодо будівництва овочесховищ у 
межах програми «Доступні кредити 
5-7-9%». Відтепер агровиробники, 
що інвестують у будівництво 
овочесховищ і картоплесховищ, 
зможуть скористатися державною 
підтримкою у вигляді компенсації 
відсоткової ставки за кредитами — 
до 150 млн грн, як і підприємства 
тваринницької та переробної галузей. 

Обсяг експорту зернових і 
зернобобових культур з України 
у 2024/25 МР станом на 18 квітня 
склав 34,3 млн т, що на 4,3 млн т, 
або 11% менше, ніж за аналогічний 
період минулого сезону. Про це 
свідчать дані Міністерства аграрної 
політики та продовольства.

Українські новини Позиція

«Батьківщина» підтримала продовження 
воєнного стану та загальну мобілізацію
Фракція «Батьківщина» одностайно підтримала проєкти законів України про затвердження указів президента 
щодо продовження строків дії воєнного стану та мобілізації. Війна ще не закінчилася, а держава і люди 
перебувають у небезпеці, тому питання воєнного стану та продовження мобілізації не можуть бути предметом 
для спекуляцій.

Таку позицію «Батьківщини» з парламентської трибуни оприлюднила лідерка фракції Юлія Тимошенко.
«Нас взагалі дивує сама дискусія на тему: чи продовжувати воєнний стан та мобілізацію. У нас що, закінчилася 

війна? У нас що, ракети, шахеди, КАБи не вбивають наших дітей? У нас що, годинами не йдуть штурми на фронті? 
Ми що, здаватися збираємося? Я не можу зрозуміти: чому в цій залі йде така дискусія? Нам треба негайно пролонгува-
ти і воєнний стан, і мобілізацію», — заявила лідерка «Батьківщини».

Юлія Тимошенко нагадала, що путін цинічно й відверто ігнорує всі мирні зусилля світу та готується до нового наступу, 
тому від рішень щодо воєнного стану та мобілізації залежить хід мирних переговорів та їхні результати.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

СТОВ ІМ. ГРИШКА (код ЄДРПОУ: 
03792817); юридична та поштова адре-
си: 20235, Україна, Звенигородський 
р-н, Черкаська обл., село Ризине, вули-
ця Шевченка, будинок 51. Контактний но-
мер телефону +380 (47) 409-92-16; елек-
тронна пошта: stov_gryshka@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика СТОВ 
ІМ. ГРИШКА: 20235, Україна, Звениго-
родський р-н, Черкаська обл., с.Ризине, 
вул.Шевченка, будинок, 51. 

Мета отримання дозволу на викиди: 
отримання дозволу на викиди для існу-
ючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює 
СТОВ ІМ. ГРИШКА, не підпадає під дію 
ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» (пункт 
2, 4, 8 частини 3 статті 3), раніше було 
отримано дозвіл на викиди забруднюю-
чих речовин для СТОВ ІМ. ГРИШКА за 
№7121286401-2, виданий 17.12.2015 р. 
терміном на 10 років.

Основними джерелами виділення за-
бруднюючих речовин на СТОВ ІМ. ГРИШ-
КА є: корівники, телятник, свинарник, 
дільниці видалення гною, майданчик ка-
рантинування підстилкового гною, ре-
монтно-механічна дільниця, склад ПММ, 
завальні ями, сепаратори, вавантажен-
ня відходів, вивантаження зерна, зер-
нодробарка, склади зерна, майстерня, 

пилорама, дизельгенератор, піч бур-
жуйка, холодильні агрегати, норія, зер-
носушарка, мобільна ємність, охолоджу-
вачі. В результаті виробничої діяльності 
в атмосферне повітря виділяються за-
бруднюючі речовини (т/рік): мікроорга-
нізми-продуценти — 8Е-6, залізо та його 
сполуки — 0,0011, манган та його спо-
луки — 0,00012, речовини у вигляді сус-
пендованих твердих частинок — 1,2324, 
оксиди азоту — 0,8372, азоту (1) оксид 
(N

2
O) — 0,0022, аміак — 14,123, диме-

тилсульфід — 0,057, метилмеркаптан — 
0,016, ангідрид сірчистий — 0,065, сір-
ководень — 0,178022, оксид вуглецю 
— 0,539, диметиламін — 1,021, бутан — 
0,0112, альдегід пропіоновий — 0,122, 
кислота капронова — 0,138, вуглевод-
ні граничні — 0,08006, пропан — 0,0168, 
бензол — 0,000163, ксилол — 9,2Е-5, то-
луол — 0,000153, фенол — 0,017, метан 
— 40,3044, фреон — 0,01. Крім того, вуг-
лецю діоксид — 1540,766 т/рік.

Підприємство відноситься до другої 
групи об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги викидів, у 
залежності від ступеня впливу об’єкта на 
забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охо-
рони навколишнього природного сере
довища України №448 від 27.06.2023 р. 

заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва та за-
ходи щодо скорочення викидів не розро-
блялися.

У переліку заходів, щодо скорочен-
ня викидів забруднюючих речовин при 
діяльності, будуть передбачені: заходи 
щодо запобігання перевищення встанов-
лених нормативів ГДВ у процесі вироб-
ництва; заходи щодо остаточного припи-
нення діяльності, пов’язаної з викидами 
забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, та приведення місця діяльності 
у задовільний стан; заходи щодо охоро-
ни атмосферного повітря при несприят-
ливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря не створюють переви-
щення рівня впливу на атмосферне по-
вітря на межі санітарно-захисної зони 
та відповідають вимогам наказу №309 
від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 
10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протя-
гом 30-ти днів з дня публікації до Черкась-
кої обласної військової адміністрації/Чер-
каської обласної адміністрації за адресою: 
18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв 
Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 
37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

УМАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ (код ЄДРПОУ 
00493787); юридична та поштова адреси: 20301, Україна, Чер-
каська обл., місто Умань, вулиця Інститутська, будинок 1. Кон-
тактний номер телефону +380 (47) 443-20-11; електронна пошта: 
udau@udau.dau.ua.

Місцезнаходження УМАНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИ-
ТЕТУ: 20301, Україна, Черкаська обл., місто Умань, вулиця Інсти-
тутська, будинок 1. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на ви-
киди для існуючого об’єкта.

Потужність опалювального обладнання складає менше 50 МВт, 
тому об’єкт не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впли-
ву на довкілля».

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: цен-
тральна котельня, зварювальні дільниці, механічна дільниця, сто-
лярний цех, фарбувальна дільниця, тепличні топки, оранжерейні 
топки, котельня (гуртожиток №4), топочна кафедри агроінжене-
рії, холодильний агрегат, дизельгенератор. У результаті виробни-
чої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі забрудню-
ючі речовини (т/рік): злізо та його сполуки — 0,03016, манган та 
його сполуки — 0,00144, речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок — 1,971, аерозоль лакофарбового матеріалу — 0,012, 
оксиди азоту — 4,42116, азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,06379, сірки ді-

оксид — 0,112, оксид вуглецю — 34,4, уайт-спирит — 0,073, вугле-
водні граничні — 0,721, ксилол — 0,023, метан — 0,0974, фреон — 
0,05. Крім того, вуглецю діоксид — 2709,854 т/рік.

Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом 
документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежнос-
ті від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного по-
вітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього 
природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи 
щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва 
та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

У переліку заходів, щодо скорочення викидів забруднюючих 
речовин при діяльності, будуть передбачені: заходи щодо за-
побігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у проце-
сі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи 
щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метео-
рологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не ство-
рюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі 
санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 
від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян 
приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкась-
кої обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адмі-
ністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.
Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13;  
srzg@ck.gov.ua.

Середня пенсія в Україні після 
індексації становить 6341 гривню. 
У Черкаській області станом на  
1 квітня середня — 5 628 гривень. 

Про це повідомляє платформа 
«Опендатабот».

До 6341 гривні зросла се-
редня пенсія в Україні після щорічної 
індексації. У гривневому еквівален-
ті це на 10 відсотків більше, ніж торік. 
Втім інфляція за цей же період стано-
вить 14,6 відсотка — тобто фактично 
пенсійні виплати навіть зменшились.

Найвищі пенсії традиційно у Києві 
— 8708 гривень, на Донеччині — 7814 
гривень, Луганщині — 7314 гривень. 

Найнижчі виплати на Тернопільщині 
(4931 грн) та у Чернівецькій області 
(5100).

Понад 10,3 млн пенсіонерів на-
разі нараховується в Україні за дани-
ми Пенсійного фонду України. За рік 
пенсіонерів поменшало на 176 тисяч. 
Кожен третій пенсіонер наразі отри-
мує 3340 гривень пенсії.

Пенсія

Інфляція «з’їла» індексацію

Втрачений диплом кваліфікованого робітника, серія ЕР, 
№44921719, виданий 27.06.2013 р. Черкаським вищим профе-
сійним училищем ім.Г.Ф.Короленка на ім’я Недоступ Інеси Ана-
толіївни, вважати недійсним. 

      
Втрачений атестат про повну загальну середню освіту, серія 

ЕР, №18674668, виданий 25.06.2002 р. загальноосвітньою шко-
лою І-ІІІ ступенів №6 м.Черкаси на ім’я Шитова Віталія Олексан-
дровича, вважати недійсним. 

      

Втрачений додаток до атестата про повну загальну серед-
ню освіту, серія А, №451400, виданий 25.06.2002 р. загально-
освітньою школою І-ІІІ ступенів №6 м.Черкаси, реєстраційний 
номер 63/02 на ім’я Шитова Віталія Олександровича, вважати 
недійсним. 

      
Втрачений додаток до атестата про повну загальну середню 

освіту, серія ЕР, №18674668, виданий 25.06.2002 р. загально-
освітньою школою І-ІІІ ступенів №6 м.Черкаси на ім’я Шитова 
Віталія Олександровича, вважати недійсним. 
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Дорога в нікуди
Туристи сфотографували 
«найбезглуздішу» в світі дорогу з 
пішохідним переходом, що веде в 
нікуди. Кадри, що завірусились у 
соціальних мережах, були зроблені 
біля одного з магазинів у Квінборо, 
що на острові Шеппі (графство 
Кент, Велика Британія). 

Покупці переходять по «зебрі» 
з візками для продуктів, тільки 
щоб дійти до бордюру біля клум-

би й зрозуміти, що доведеться повер-
татися. Водії, які заїжджають на стоян-
ку, також виглядають спантеличеними, 
бо змушені постійно зупинятися, щоб 
пропустити пішоходів.

Один із членів місцевої ради порів-
няв цю дорогу з платформою 9 3/4 у 
фільмах про Гаррі Поттера — секрет-
ним місцем на лондонському вокзалі 
Кінгс-Крос, куди можна дістатися лише 
через цегляну стіну.

«Це безглуздо, чи не так? Дорога 
нікуди не веде, просто в сад, куди ви 
не маєте права заїжджати. Крім того, 
якщо хочете сісти на автобус, то до-
ведеться переходити головну дорогу. 
Для людей похилого віку, в яких немає 
машини, — це проблема», — скаржить-
ся 74-річний дідусь.

Курйоз

США під час серії зустрічей у 
Парижі презентували союзникам 

власні пропозиції щодо укладення 
мирної угоди між країною-

агресором росією та Україною, 
які передбачають фактичне 
замороження війни, а також 

послаблення санкцій проти рф у 
разі тривалого припинення вогню. 

Про це інформує «Bloomberg».

Під час візиту європейських 
лідерів до Києва 8 травня 

буде обговорюватися питання 
справедливості. Про це заявила 

заступниця голови Комітету з питань 
інтеграції України до ЄС Марія 

Мезенцева. Вона підкреслила, що це 
— важливий момент, оскільки візит 
припадає на День Європи, 30-річчя 
перебування країни в Раді Європи.

У Польщі почав діяти новий 
дорожній знак, який забороняє 
фотографування та знімання на 

відео військових частин та об’єктів 
критичної інфраструктури. Про це 

повідомляє видання TVN24.

Сполучені Штати оновили дані 
стосовно питання пандемії через 

коронавірус. Тепер Вашингтон 
схиляється до сценарію про витік 

вірусу з китайської лабораторії. Про 
це йдеться на сайті Білого дому.

Країни Європи розглядають 
можливість збільшення підтримки 

ОПК України замість прямих 
постачань зброї, повідомляє «The 

Washington Post» із посиланням 
на неназваного європейського 

чиновника. За словами джерела, 
все більше держав схиляються до 
цього, оскільки за роки допомоги 

їхні власні запаси озброєння значно 
скоротилися.

«The New York Times» повідомила, 
що США закриють три з восьми 

передових баз у північно-східній 
Сирії. Загалом планується виведення 

близько 600 військовослужбовців. 
Це скорочення перегукується з 

політикою Трампа в 2018 році, коли 
він намагався вивести всі сили з 
Сирії, що спричинило конфлікт із 

Пентагоном і відставку міністра 
оборони Джима Меттіса.

Новини світу

Іменем закону

Прокуратура домагатиметься захисту «Софіївки» 
Уманська окружна прокуратура звернулась у суд із позовом до 
Міністерства культури та стратегічних комунікацій України про вжиття 
заходів для занесення дендропарку «Софіївка» до Державного реєстру 
нерухомих пам’яток України за категорією національного значення. 
Про це інформує пресслужба обласної прокуратури.

Національний дендрологічний 
парк «Софіївка», який є шедев-
ром світового садово-парково-

го мистецтва кінця XVIII-початку XIX 
століть, перебуває під охороною дер-
жави ще з 1963 року, проте досі так і 
не занесений до Державного реєстру 
нерухомих пам’яток України, який є 
свого роду «оберегом» пам’яток куль-

турної спадщини із можливістю за-
стосування державних механізмів для 
їх захисту.

Крім того, ще в 2000 році парк 
«Софіївка» внесено до попереднього 
списку об’єктів-кандидатів на вклю-
чення до списку всесвітньої спадщи-
ни ЮНЕСКО. Процедурою внесення 
передбачено, що об’єкт повинен від-

повідати не тільки критерію видатної 
універсальної цінності, щоб вважа-
тись світовою спадщиною, а й пови-
нен мати адекватний захист із боку 
держави, що гарантує його збере-
ження.

Відсутність реєстрації Національ-
ного дендрологічного парку «Софіїв-
ка» в Державному реєстрі нерухомих 
пам’яток України, окрім позбавлен-
ня його належного правового захисту 
від руйнування або спотворення, та-
кож є перешкодою у включенні пар-
ку до списку всесвітньої спадщини 
ЮНЕСКО.

Безпека

Дрон допоможе в підводному розмінуванні
Підводний дрон Chasing M2 Pro Max передали черкаським рятувальникам 
представники Rotary Club. 

Це — сучасний помічник для групи підводного розмінування та спеціальних 
вибухових робіт, що виконує завдання з обстеження та очищення водойм 
від вибухонебезпечних предметів та їхніх залишків.

Дистанційно керований підводний апарат оснащений вісьмома двигунами, 
що дають йому можливість рухатися в усіх напрямках. Дрон здатний розвивати 
швидкість до 1,5 м/сек., занурюватися на глибину до 200 метрів і пересуватися 
в межах горизонтального радіуса до 400 метрів.

Використання підводних дронів додасть ефективності в роботі рятувальників, 
зазначили в ГУ ДСНС України в області.

Фонд 
захищає 
у скрутні 
часи
Благодійний фонд 
здоров’я і захисту 
братів Лисенко 
підтримує тих, хто 
потрапили в скруту під 
час війни.

У ці світлі Великодні дні керівниця благодійної організації Лариса Лисенко відві-
дала знедолених, хворих, малозабезпечених земляків, внутрішньо переселе-
них людей, які знайшли прихисток у нашому краї. 

Вітаючи зі святом Пасхи, Лариса Іванівна вручила гостинці 25 хлопчикам і ді-
вчаткам, які перебувають на лікуванні в психіатричній лікарні, водолікарні. Благо-
дійниця порадувала маленьких пацієнтів традиційними пасочками, цукерками, кож-
ному вручила цікаву книжку.

Небайдужа до чужого горя Лариса Лисенко відвідала також більш ніж два де-
сятки пенсіонерів, поздоровила нужденних, обдарувала продуктовими наборами. 
У них поклала святковий здобний хліб, борошно, олію, крупи, передані милосерд-
ними меценатами. 

Тетяна КАЛИНОВСЬКА

Консультпункт

Мотосезон 
відкрито:
чи потрібно 
реєструвати 
скутер?
З настанням весни на дорогах 
побільшало мототранспорту 
— скутерів, мопедів, 
мотоциклів. Особливо 
популярні вони серед молоді. 
Водночас існує чимало міфів: 
мовляв, реєстрація скутера 
— не обов’язкова. Насправді, 
це — не так. Роз’яснення 
надав заступник начальника 
Регіонального сервісного 
центру ГСЦ МВС у Вінницькій, 
Черкаській та Кіровоградській 
областях Володимир 
Андрущенко.

Чи потрібно 
реєструвати скутер?
Згідно з Законом України 

«Про дорожній рух», державній 
реєстрації підлягають усі тран-
спортні засоби, які використо-
вуються на дорогах загального 
користування. Це стосується як 
автомобілів, так і мопедів, мото-
циклів, мотоколясок, самохідних 
машин тощо. 

Що вважається 
мопедом, 

а що — мотоциклом?
Мопед — двоколісний тран-

спорт із двигуном об’ємом до 
50 см3 або електродвигуном по-
тужністю 3-4 кВт. Мотоцикл — 
транспорт із двигуном об’ємом 
понад 50 см3 або електродвигу-
ном понад 4 кВт.

Усі такі транспортні засоби 
підлягають обов’язковій дер-
жавній реєстрації.

Яке посвідчення 
потрібно? 

Для мопедів — категорія А1, 
для мотоциклів — категорія А.

За детальнішою інформа-
цією зверніться до сервісного 
центру МВС. 

В Україну надійшло 170 тисяч доз вакцини БЦЖ  
для профілактики туберкульозу. Частину цієї партії —  
7 тисяч доз — отримала Черкаська область.

Вакцини доставлені з дотриманням температурного режиму відповідно до ви-
мог «холодового ланцюга». У Черкаській області препарат зберігається на 
складі імунобіологічних препаратів Обласного центру контролю та профілак-

тики хвороб. Найближчим часом вакцину розподілять по медичних закладах регі-
ону.

Виробник вакцини — індійська компанія.
Як відомо, БЦЖ — це вакцина, яка захищає дітей від туберкульозу — небезпеч-

ного інфекційного захворювання, що передається повітряно-крапельним шляхом. 
Особливо небезпечний туберкульоз для немовлят.

Про це інформують у Черкаському обласному  
центрі контролю та профілактики хвороб.

Милосердя

Імунізація

З Індії доставили 
сім тисяч доз вакцини БЦЖ 
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На аукціоні в Корсуні студенти зібрали 20 тисяч

Захід став щирим проявом 
вдячності воїнам, котрі ці-
ною власного життя боро-

нять нашу землю.
В благодійному аукціоні взя-

ли участь Ігор Новочуб та Сер-
гій Голубничий — представники 
118-ої бригади 158-го баталь-
йону територіальної оборони 
імені отамана Лютенка-Лютого, 
де служать чимало захисників 
із Корсунської та сусідніх гро-
мад. Військові висловили вдяч-
ність місцевій владі, депутат-
ському корпусу, викладачам і 
студентам за допомогу. 

— Ми все зробимо для того, 
щоб Україна перемогла, й над 
українським небом світило мир-
не сонце, — запевнив начальник 
групи рекрутингу капітан Сер-
гій Голубничий. — Ми бачимо, 
за кого воюємо й за кого про-
ливаємо кров: ви — патріотичні, 
талановиті, небайдужі. Дякуємо 
за підтримку, за те, що вірите у 
Збройні Сили України.

Повагу та вдячність україн-
ським воїнам висловили почес-
ні гості заходу — заступник го-
лови Черкаської районної ради 
Олександр Гончаренко, в.о. 
міського голови Віталій Мацюк, 
директорка коледжу Людми-
ла Семененко. До аукціону до-
лучилися не лише викладачі та 
студенти закладу, а й депутати 
міської ради, члени виконавчо-
го комітету, волонтери, мате-
рі загиблих Героїв, внутрішньо 
переміщені особи.

«Україна бореться 
за свою незалежність 
і за тишу в Європі»
Почесним гостем заходу 

став Маттіас Нерліх — бурго-
містр німецького міста-побра-
тима Гіфхорна, дружба з яким 
триває вже 35 років. Він спеці-
ально потягом приїхав в Украї-
ну, щоб оцінити ситуацію. 

— Я багато років не був в 
Україні, відколи розпочалися 
пандемія й війна, — зазначив 
Маттіас Нерліх. — Через відео
конференції неможливо осяг-
нути всієї реальної ситуації. 
Важливо було все побачити, зу-
стрітися з солдатами, особисто 
висловити подяку за їхню муж-
ність. Для мене — велика честь 
це зробити. 

Маттіас Нерліх висловив 
задоволення, що навіть у такі 
складні часи Україна розбудо-
вується, в містах відновлюються 
вулиці, будівлі. Він оглянув стан 
реалізації проєктів, започатко-
ваних у попередні роки. У мир-
ний час жителі Гіфхорна допо-
магали корсунським лікарням і 

школам. З початку масштабної 
війни фурами відправляли гу-
манітарну допомогу: ліки, засо-
би гігієни для внутрішньо пере-
селених осіб зі Сходу та Півдня, 
які залишалися жити в регіо-
ні. Під час цього візиту разом 
із корсунськими керманичами 
громади обговорили ідеї на-
ступної допомоги: невдовзі на-
дійде автомобіль для комуналь-
ного підприємства, 15 ноутбуків 
— освітнім закладам. 

Участь у благодійному аук-
ціоні стала завершенням його 
офіційного візиту в громаду. На 
знак віри в Перемогу керівник 

міста-побратима передав пра-
пор із символікою міста Гіфхор-
на українським військовим, які 
тримають оборону на Сумсько-
му напрямку. Ще один стяг, як 
символ міцного партнерства, 
дружби та взаємної поваги, пан 
Нерліх вручив очільниці закла-
ду, депутатці міської ради Люд-
милі Семененко.

— Навіть у такі нелегкі часи 
ми раді, що сьогодні разом із 
вами, — додав Маттіас Нерліх. 
— Уся допомога: медикамен-
ти, засоби для життя, як цивіль-
ним, так і військовим — йде, по-
вірте, від щирого серця. Під час 
перебування в Корсуні ми обго-
ворили проєкти, які можемо ра-
зом утілити. Як політик, дякую 
Україні за те, що вона бореться 
не лише за свою незалежність, 
а й за спокій і тишу в Європі. 

Медійники поцікавилися в 
німецького бургомістра, чи не 
страшно було в такі часи їхати в 
Україну? Він побачив зруйнова-
ні території на Сході країни. Був 
вражений візитами в лікарню, в 
реабілітаційний центр, де про-
ходять відновлення військові. 

— Я не думав про страх. У 
мене його просто не було. Це 
була ініціатива та бажання жи-
телів Гіфхорна й прилеглих міст, 
які зголосилися допомогти укра-

їнцям. Ми їх підтримали й змо-
гли доставити зібране в Корсунь. 
Для мене найважливіше — спри-
яти розвитку молоді, адже за 
ними — майбутнє. Тому й нада-
лі хотів би працювати над про-
єктами, що стосуються молоді, 
школярів, розвитку навчальних 
закладів, освіти загалом. Споді-
ваюся, що невдовзі війна закін-
читься, й ми зможемо віднови-
ти молодіжні обміни між нашими 
містами. Щоб могли приїжджати 
не лише українські діти до Гіф-
хорна, а й щоб наші школярі та-
кож спокійно відвідували Україну 
та бачили, як вона розвивається. 

Корсунь і Гіфхорн єднає ба-
гаторічна плідна співпраця, під-
твердив в.о. міського голови 
Віталій Мацюк.

— Німецькі благодійни-
ки передали для потреб міста 
два автобуси, обладнання для 
очистки питної води, — сказав 
керівник міста. — Невдовзі очі-
куємо надходження бригадно-
го автомобіля для комунальних 
служб — дубль кабіну з кузо-
вом, де фахівці зможуть вози-
ти обладнання. Маємо спільні 
задуми щодо встановлення со-
нячних панелей за німецькими 
державними програмами, що 
фінансують міста-побратими. 
Про всі потреби міста ми нада-
ли інформацію Маттіасу Нерлі-
ху, й він запевнив, що докладе 
всіх зусиль, щоб Корсуню нада-
ли все це безкоштовно.

На благодійному заході Ві-
талій Мацюк придбав копію 
картини Романа Сущенка та 
передав її Маттіасу Нерліху як 
символ вдячності за підтримку 
України та громади.

Із шаною за визнання цін-
ностей миру очільниця коледжу 
Людмила Семененко презен-
тувала почесному гостю книгу, 
присвячену 100-річчю навчаль-
ного закладу з дарчим написом 
авторки Світлани Дремлюк ні-
мецькою мовою.

Пішли з молотка 
картини й обереги

Ведучі Сергій Лисенко та 
Наталія Смілянець вправно про-
водили благодійний аукціон. 

Родзинкою торгів стали ко-
пії дев’яти картин художни-
ка, журналіста, колишнього 
політв’язня кремля, голови На-
глядової ради закладу Рома-
на Сущенка. Кожна з цих робіт 
зберігає особливий настрій ав-
тора, який із 2016 по 2019 роки 
пережив важкі 1070 днів поло-
ну. Роман Володимирович на-
писав їх у СІЗО «Лефортово» та 
виправній колонії №11 в Утро-
біно за допомогою підручних 
предметів і речовин, доступ-
них в умовах неволі: кулькової 
ручки, лушпиння цибулі, соку 
буряка, чаю, кетчупу. Недеше-
во пішли з молотка копії диво-
вижних картин «Лісабон», «Гі-
бралтар», «Парма», «Париж», 
«Коропи кої», спогад-малю-
нок столичного «Андріївського 
узвозу», місцевих краєвидів — 
диптих «Річка Рось, Черкаська 
область», «Гай, Черкаська об-
ласть».

Не менш цінними були лоти 
— гільзи, майстерно розписані 
викладачкою коледжу Катери-
ною Паливодою разом зі сту-
дентами, а також оригіналь-
ні великодні віночки-обереги, 
магніти, прикраси та інші суве-
ніри.

Загалом під час благодійно-
го заходу зібрали понад 20 ти-
сяч гривень. Кошти передали 
воїнам на ремонт бойових ав-
томобілів.

Благодійний захід органіч-
но переплітали творчі висту-
пи хореографічного колективу 
«Юність» (керівник Альона Ру-
денок), академічного хорово-
го колективу (очолює Людмила 
Рудник, концертмейстер Оле-

на Тригубова), вокалістки Анни 
Нетребенко, дуету в складі 
Іванни Котляр та Вікторії Бойко, 
ансамблю «Гармонія» (настав-
ник Євгеній Тарасенко), танцю-
вального дуету в складі Артема 
Авраменка й Анни Новак (керів-
ник Марія Алєксанова). 

«Ми тут тримаємо 
свій фронт»

Це — вже четвертий аукці-
он у Корсунь-Шевченківському 
педколеджі за цей рік. Загалом 
зібрали для потреб ЗСУ близь-
ко ста тисяч гривень.

Волонтери, викладачі та 
студенти, проявляють ініціативи 
різного характеру: кошти гурту-
ють на студентських зібраннях, 
ярмарках, аукціонах. 

— Ми робимо такі захо-
ди фактично щомісяця, а то й 
частіше, — ділиться досвідом 
директорка закладу Людми-
ла Семененко. — У наших сту-
дентів, викладачів, чи не в кож-
ного, хтось на війні. У бригаді, 
якій допомагаємо з ремонтом 
автівки, служать один із на-
ших студентів і корсунці-земля-
ки. Чимало зборів на підтримку 
дружніх бригад проводимо ра-
зом із міською радою, будин-
ком культури.

Заступниця голови студент-
ського парламенту в коледжі 
Марія Марченко додала, що іні-
ціативу проявляє їхня волон-
терська група.

— Ми завжди відгукуємося 
на будь-який запит військових, 
навіть якщо звертаються про-
сто знайомі чи благодійні фон-
ди, — деталізує Марія. — Нама-
гаємося допомогти будь-чим. 
Наприклад, в останніх запитах 
просили предмети побуту, за-
соби особистої гігієни, про-
дукти. Зупинятися нам у будь-
якому випадку не можна, тому 
що ми тут тримаємо свій фронт.

Найбільше проявили себе 
студенти 32-ої групи коледжу. 
Активістка групи Вікторія Кру-
ценко подякувала Збройним 
Силам України за те, що вони 
захищають, за можливість на-
вчатися, проводити такі заходи, 
аукціони, збирати кошти, при-
дбати сувеніри.

Студент Артем Коновалюк 
придбав символічну гільзу, чим 
хотів підтримати бійців ЗСУ: 

— Вони кожного дня бо-
рються за нас, наші життя, про-
ливають свою кров. Підтримує-
мо їх своїми коштами, купивши 
такі ось гарні гільзи, що для нас 
коштує не так багато.

Тетяна КАЛИНОВСЬКА, 
фото авторки,

м.Корсунь-
Шевченківський

Доброчинна мистецька акція та аукціон на 
підтримку українських захисників відбулися в 
Корсунь-Шевченківському педагогічному фаховому 
коледжі ім.Т.Г.Шевченка. Зібрані кошти відразу 
передали бійцям 118-ої бригади ТРО на ремонт 
автомобіля. Так талановиті студенти конвертували 
любов до України в донати на потреби захисників.
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Дорога крашанка 
на Пасху

Буду щирим: ця поїзд-
ка  в минулі п’ятницю та 
суботу до східного при-
кордоння в підшефний 
підрозділ у Сумську об-
ласть відбулася завдяки 
наполегливості очільника 
Українського козацтва Ві-
талія Чепелухи. Бо, як це 
інколи буває в подібних 
випадках, у когось авто-
машина вийшла з ладу, в 
декого не склалося з усі-
ма необхідними продук-
тами. А комусь — скрута з 
часом набігла: я, мовляв, 
не перед Великоднем го-
товий поїхати, а тільки піс-
ля нього. Але Віталій Гри-
горович доклав максимум 
наполегливості та органі-
заційної вправності, згро-
мадивши основну масу 
продуктів, радикально 
розв’язавши транспортну 
проблему. Декого напоу-
мив таки зараз, перед Ве-
ликоднем, поїхати до бій-
ців із гостинцями.

— Дорога ложка до 

обіду, а не після нього, — 
так народною мудрістю 
він наполягав без зайвої 
делікатності на необхід-
ності поїздки. І, зрештою, 
два автофургони взя-
ли курс на Сумщину. В 
них умістилося понад три 
тонни вантажу. Одним 
кермував крайовий ота-
ман українського коза-
цтва Юрій Возовітов, а за 
кермом другого, власно-
го, фургона був ветеран 
волонтерської спільноти, 
фермер Сергій Бурлака з 
села Станіславчик Стави-
щанської тергромади на 
Київщині.

Пасочок — 
не бракувало, 

ще й інше повезли
Одних пасочок ми по-

везли понад п’ятсот штук. 
Не бракувало й велико-
дніх крашанок, вареників, 
смаженого та копченого, 
свіжого й солоного, пече-
ного й пряженого.

— Святкову випічку 
допомогли приготувати 
мої земляки зі Свидівоць-
кої сільської громади, — 
пояснив Віталій Чепелуха. 
— Вагомий вклад у це — й 
однієї з черкаських шкіл, 
якою керує Людмила Ша-
рапа. 

— Не залишилась 
осторонь Іваньківська 
громада на Маньківщи-
ні, — додав Юрій Возові-
тов. — Випічки зроблено 
багато, цим особисто опі-
кувалася голова громади 
Леся Поліщук. Підсобили 
й два приватні підприєм-
ці: Петро Гетьман із Іва-
ньок надав для поїздки 
солярку, а Юрій Карпен-
ко з Крачківки передав на 
фронт свій незвичайний 
(але дуже необхідний бій-
цям) дарунок — бензопи-
лу.

— Нам, як і завжди, з 
пальним на цю поїздку 
допомогла родина Дер-
галюків із Жашкова, — 
повідомив очільник ГО 
«Охматівська Січ» Василь 
Поліщук. — І вже тради-
ційно надали вдосталь 
свого славного енерге-
тика та мінеральної води 
жашківські «Нові продукти 
України».

Святковий кошик 
пані Алли

Давня читачка «Чер-
каського краю» Алла Ко-
хановська (родом із Віль-
шани, що на Городищині) 
випадково дізналася про 
цю волонтерську поїздку. 
Й відразу ж запитала:

— А можна передати 
фронтовикам справжній 
великодній кошик? Я ду-
маю, що хлопцям буде 
приємно його одержати. 

Часу було обмаль, але 
Алла Миколаївна швид-
ко зібрала чималенький 
плетений із лози кошик, 
куди вмістилися: три пас-
ки, крашанки, баночка 
меду, знамениті вільшан-
ські «бумчики», цукерки, 
печиво і дещо м’ясне. На 
Сумщині цей великодній 
кошик ми вручили бійцю 
Михайлу Чернею.

Були й іспанські 
гостинці

Їх на Сумщину запро-
понували повезти акти-
вісти черкаської ГО «ЛАД» 
Олександр Дем’яненко та 
Сніжана Медведєва.  До 

них якраз напередодні на-
дійшла велика кількість 
різноманітних вітамінізо-
ваних продуктів від асоці-
ації українців однієї з про-
вінцій Іспанії. Ці добродії 
вирішили доєднатися до 
ініціативи козацтва з цим 
іспанським вантажем. І, 

скажу чесно: для бійців за-
рубіжні короби та упаков-
ки були приємною неспо-
діванкою. Отож захисники 
мали змогу посмакувати й 
іспанським гостинцем.

Василь МАРЧЕНКО, 
фото автора.

Сумська область 

На Великдень завезли
паски фронтовикам

Ц
е вже стало волонтерською традицією: перед Великоднем зі 
святковим гуманітарним вантажем поїхати до наших мужніх 
захисників на фронт. Щоб воїни ЗСУ мали на Світле Воскресіння 

Христове не лише святковий настрій, а й задоволення від 
щедрого та багатого на смачні продукти великоднього столу.

Представники ГО «Охматівська Січ» Петро Сюч 
(зліва направо), Василь Поліщук та Сергій Бурлака.

Алла 
Кохановська 
з великоднім 
кошиком.

 Святковий кошик 
одержав захисник 
Михайло Черней.

Очільниця «Зеленогайських 
бджілок» Ніна Вощан передає 
пакети сала з паприкою.

Зеленогайське 
сало з 
паприкою 
одержав 
захисник Ігор 
Чередніченко.

Маньківська швачка Тетяна Павловська 
дошиває одяг фронтовикам. 

Піксель із 
Маньківки привіз 
Юрій Возовітов.

Волонтери 
ГО «ЛАД» 
Олександр 
Дем’яненко 
та Сніжана 
Медведєва з 
іспанськими 
продуктами.



6 23 квітня 2025 рокуПорадницяРодина У програмах телепередач 
можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
28 квітня

Вівторок, 
29 квітня

Середа, 
30 квітня

Четвер, 
1 травня

П’ятниця, 
2 травня

Субота, 
3 травня

Неділя, 
4 травня

2+2
6.00 "Шалені перегони"
6.50 Т/с "Ворон та Воробйов" 

(12+)
12.15 Х/ф "Фантастична четвір-

ка" (12+)
16.05 "Загублений світ"
17.55 Х/ф "Робокоп" (12+)
19.45 Х/ф "Гра" (12+)
22.00 Т/с "Ель Чапо-3" (16+)
23.45 Х/ф "Приречені" (16+)

СТБ
7.40 Т/с "Менталіст 2" (12+)
10.05 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.05 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Кохання та полум’я" 

(12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.20 Т/с "Кістки" (12+)
11.40 "Загублений світ"
14.20 Х/ф "Мисливці за скар-

бами"
16.15 Х/ф "Загадки Сфінкса" 

(12+)
18.00 Х/ф "Робот-поліцей-

ський-2" (12+)
20.05 Х/ф "Бій без правил" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.45 Т/с "Кістки" (12+)
11.55 "Загублений світ"
16.15 Х/ф "Робокоп" (12+)
18.05 Х/ф "Робот-поліцей-

ський-3" (12+)
20.00 Х/ф "Зламана стріла" 

(12+)
22.00 Х/ф "Море кохання" 

(16+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.45 Т/с "Кістки" (12+)
10.10 Т/с "Кістки" (12+)
11.55 "Загублений світ"
15.30 Х/ф "Робот-поліцей-

ський-2" (12+)
17.35 Х/ф "Робокоп" (12+)
19.40 Т/с "Злі духи" (12+)
22.50 Х/ф "Від заходу до сві-

танку" (16+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.45 Т/с "Кістки" (12+)
11.55 "Загублений світ"
14.50 Х/ф "Робот-поліцей-

ський-3" (12+)
16.45 Х/ф "Гра" (12+)
19.00 Х/ф "Новий хлопець моєї 

мами" (12+)
20.45 Х/ф "Містер та місіс 

Сміт" (12+)

2+2
8.15 "Загублений світ"
13.15 Х/ф "Зламана стріла" 

(12+)
15.10 Х/ф "Фантастична четвір-

ка" (12+)
17.05 Х/ф "Фантастична четвір-

ка 2. Вторгнення Сріб-
ного Серфера" (12+)

19.00 Х/ф "Бамблбі"
21.05 Х/ф "Трансформери"

2+2
8.40 "Загублений світ"
13.20 Х/ф "Горець" (12+)
15.25 Х/ф "Горянин: Кінець 

гри" (12+)
17.05 Х/ф "Бій без правил" (12+)
19.00 Х/ф "Механік: Воскре-

сіння" (12+)
20.50 Х/ф "Гнів людський" (12+)
22.55 Х\с "Обличчя зі шра-

мом" (16+)

СТБ
7.50 Т/с "Менталіст 2" (12+)
10.15 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.55 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Кохання та 

полум’я" (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 17:00, 20:00 Ма-

рафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 В гарній 

формі
11:50, 14:50, 22:45 Every day
13:00, 16:00, 19:30, 23:00 У 

фокусі подій

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
13.30 Т/с "Таємниці Аврори 

Тігарден"
15.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Випадковий свідок"
11.10 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.10 Т/с "Дрон" (12+)
15.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
21.15 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.25 "Випадковий свідок"
2.35 "Речовий доказ" (12+)
4.05 "Правда життя. Про-

фесійні байки"
5.00 "Таємниці світу" (12+)

СТБ
7.55 Т/с "Менталіст 2" (12+)
10.20 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.55 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Кохання та 

полум’я" (12+)
21.55 Т/с "Черговий лікар" (12+)

СТБ
7.50 Т/с "Менталіст " (12+)
10.15 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.15 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Кохання та 

полум’я" (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)

СТБ
3.00 Т/с "Я зрікаюсь" (12+)
13.55 Т/с "Сліпа" (12+)
19.00 Т/с "Чорна квітка" 

(12+)
22.45 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)
0.35 Детектор брехні (12+)
1.40 Т/с "Слід" (12+)

СТБ
3.10 Т/с "Слід" (12+)
7.55 Т/с "Чорна квітка" 

(12+)
11.30 Т/с "Кохання та 

полум’я" (12+)
19.00 МайстерШеф (12+)
23.00 Т/с "Слід" (12+)

СТБ
3.05 Т/с "Слід" (12+)
11.45 МайстерШеф (12+)
15.40 Супермама (12+)
20.00 Один за всіх (12+)
22.10 Таємниці ДНК (12+)
0.20 ДНК. Свої (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок"
11.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.10 Т/с "Дрон" (12+)
15.05 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
21.15 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)
4.00 "Правда життя. Про-

фесійні байки"
5.00 "Таємниці світу" (12+)

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Брама часу
10.30 Таємниці світу
11.40 1000 днів для планети
12.35 Найнебезпечніші тва-

рини
14.30 Речдок
16.05 Таємниці світу
17.10 Прихована реальність
18.00 Топ 10. Таємниці та за-

гадки
18.50 Наци-гіганти
19.50 Мегезаводи
21.50 Гра на виживання
23.40 Найвизначніші події 

Другої світової війни

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок"
11.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.10 Т/с "Дрон" (12+)
15.05 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
21.15 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"
2.35 "Речовий доказ" (12+)
4.05 "Правда життя. Про-

фесійні байки"
5.05 "Таємниці світу" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок"
11.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.10 Т/с "Дрон" (12+)
15.05 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
21.15 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.25 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)
4.00 "Правда життя. Про-

фесійні байки"
4.55 "Таємниці світу" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок"
11.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.10 Т/с "Дрон" (12+)
15.05 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
21.15 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.25 "Випадковий свідок"
2.45 "Речовий доказ" (12+)
4.15 "Таємниці світу" (12+)

НТН
5.45 "Речдок" (12+)
9.05 Т/с "Елементарно" 

(12+)
11.30 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
13.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
17.30 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
22.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
0.55 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
2.45 "Випадковий свідок"
2.50 "Речовий доказ" (12+)
3.50 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
4.45 "Таємниці світу" (12+)

НТН

5.45 "Речдок" (12+)

9.05 Т/с "Елементарно" 

(12+)

11.30 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)

13.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)

17.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)

22.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)

0.55 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
13.30 Т/с "Таємниці Аврори 

Тігарден"
15.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
13.30 Т/с "Таємниці Аврори 

Тігарден"
15.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
13.30 Т/с "Таємниці Аврори 

Тігарден"
15.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
13.30 Т/с "Таємниці Аврори 

Тігарден"
15.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 Садові поради
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
13.30 Т/с "Таємниці Аврори 

Тігарден"
15.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репорта-

жі Валерії Мікуль-
ської"

6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 Садові поради
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
13.30 Т/с "Таємниці Авро-

ри Тігарден"
15.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Прихована реальність
10.30 Таємниці світу
11.40 1000 днів для планети
12.35 Гра на виживання
14.30 Речдок
16.05 Таємниці світу
17.10 Брама часу
18.00 Топ 10. Таємниці та за-

гадки
18.50 Наци-гіганти
19.50 Мегезаводи
21.50 Найнебезпечніші тва-

рини
23.50 Найвизначніші події 

Другої світової війни

ТЕТ
6.00 Богиня шопінгу. Батли 

за патли
8.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
9.30 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
13.00 М/ф "Книга життя"
14.50 Х/ф "Гарфілд"
16.20 Х/ф "Гарфілд 2"
17.50 Х/ф "Поїздка в Аме-

рику"
20.00 Х/ф "Родина за хви-

лину"
22.00 Т/с "Встигнути до 30 

2"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Брама часу
10.30 Таємниці світу
11.40 1000 днів для планети
12.35 Найнебезпечніші тва-

рини
14.30 Речдок
16.05 Таємниці світу
17.10 Прихована реальність
18.00 Топ 10. Таємниці та за-

гадки
18.50 Наци-гіганти
19.50 Мегезаводи
21.50 Гра на виживання
23.40 Воєнні ігри
1.20 Правда життя

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Прихована реальність
10.30 Таємниці світу
11.40 1000 днів для планети
12.35 Гра на виживання
14.30 Речдок
16.05 Таємниці світу
17.10 Брама часу
18.00 Топ 10. Таємниці та за-

гадки
19.00 Наци-гіганти
19.50 Мегезаводи
21.50 Найнебезпечніші тва-

рини
23.40 Воєнні ігри
1.20 Правда життя

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Брама часу
10.30 Таємниці світу
11.40 1000 днів для планети
12.35 Найнебезпечніші тва-

рини
14.30 Речдок
16.05 Таємниці світу
17.10 Прихована реальність
18.00 Топ 10. Таємниці та за-

гадки
19.00 Наци-гіганти
19.50 Мегезаводи
21.50 Гра на виживання
23.40 Воєнні ігри
1.20 Правда життя

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Скарби та смертельні 

таємниці морів
9.00 Україна: забута історія
9.50 Таємниці світу
11.50 Речдок
14.15 Гра на виживання
17.15 Наци-гіганти
23.00 Тихоокеанська війна
0.00 Останній день дикта-

тора
0.40 Королі Франції
1.45 Україна: забута історія
2.35 Там, де нас нема

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Скарби та смертельні 

таємниці морів
9.00 Королі Франції
9.50 Таємниці світу
11.50 Речдок
14.15 Найнебезпечніші 

тварини
16.00 Супер відчуття
22.30 Дикі тварини
23.00 Тихоокеанська війна
0.00 Останній день дикта-

тора
0.40 Королі Франції

ТЕТ
6.00 Богиня шопінгу. Батли 

за патли
8.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
10.00 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
14.00 Х/ф "Отже, війна"
16.00 Х/ф "Брехун, брехун"
17.40 Х/ф "Мордекай"
19.50 Х/ф "Той, що біжить 

лабіринтом"
22.00 Т/с "Встигнути до 30 

2"
0.30 Т/с "Пригоди Бампера і 

Суса"

ТЕТ
6.00 Богиня шопінгу. Батли 

за патли
8.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
10.00 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
13.20 Х/ф "Посмішка Мони 

Лізи"
15.40 Х/ф "Команда А"
17.50 Х/ф "К-911. Собача 

робота 2"
19.35 Х/ф "Той, що біжить 

лабіринтом: Випро-
бування вогнем"

22.00 Т/с "Встигнути до 30 2"

ТЕТ
6.00 Богиня шопінгу. Батли 

за патли
8.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
10.00 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
13.20 Х/ф "Принц і я"
15.20 Х/ф "Отже, війна"
17.20 Х/ф "K-9: Приватні де-

тективи"
19.20 Х/ф "Той, що біжить 

лабіринтом: Ліки від 
смерті"

22.00 Т/с "Встигнути до 30 
2"

ТЕТ
6.00 Богиня шопінгу. Батли 

за патли
7.00 Найкраща оселя
7.50 Я люблю Україну
9.40 Х/ф "Гарфілд"
11.10 Х/ф "Гарфілд 2"
12.40 Х/ф "K-9: Приватні де-

тективи"
14.20 Х/ф "К-911. Собача ро-

бота 2"
16.00 Х/ф "Мордекай"
18.00 Х/ф "Мачо і ботан"
20.00 Х/ф "Мачо і ботан 2"
22.00 Ліга сміху. Волонтер-

ський десант 4

ТЕТ
6.00 М/ф
8.10 Я люблю Україну
10.00 Найкраща оселя
11.00 М/ф "Книга життя"
12.30 Х/ф "Той, що біжить 

лабіринтом"
14.20 Х/ф "Той, що біжить 

лабіринтом: Випро-
бування вогнем"

16.30 Х/ф "Той, що біжить лабі-
ринтом: Ліки від смерті"

19.00 Х/ф "Перевізник"
21.00 Х/ф "Перевізник 2"
22.45 Х/ф "Соло: Зоряні ві-

йни. Історія"

ТЕТ
6.00 М/ф
7.00 Ближче до зірок
10.00 М/ф "Упс! Пригода 

триває"
11.45 М/ф "Я - панда"
13.30 Х/ф "Квиток до раю"
15.30 Х/ф "Перевізник"
17.15 Х/ф "Перевізник 2"
19.00 Я люблю Україну
21.00 Х/ф "Дракула: невідо-

ма історія"
23.00 Х/ф "Сім сестер"
1.10 Розсміши коміка
2.30 Він готує, вона керує
4.45 Ближче до зірок

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 17:00, 20:00 Ма-

рафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 У фокусі — 

Європа
11:50, 14:50, 22:45 Every day
13:00, 16:00, 19:30, 23:00 У 

фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»

00:00, 8:15, 17:00, 20:00 Ма-
рафон

8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-
вини

10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Євромакс
11:50, 14:50, 22:45 Every day
13:00, 16:00, 19:30, 23:00 У 

фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 17:00, 20:00 Ма-

рафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Глобал 

3000
11:50, 14:50, 22:45 Every day
13:00, 16:00, 19:30, 23:00 У 

фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 17:00, 20:00 Ма-

рафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
10:30-21:30  Телемагазин 
11:20, 15:00, 18:30 Завтра сьо-

годні
11:50, 14:50, 22:45 Every day
13:00, 16:00, 19:30, 23:00 У 

фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 17:00, 20:00 Ма-

рафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
10:30-21:30  Телемагазин 
11:20, 15:00, 18:30 Огляд сві-

тових подій
11:50, 14:50, 22:45 Шифт
13:00, 16:00, 19:30, 23:00 У 

фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»

00:00, 8:15, 17:00, 20:00 Ма-
рафон

8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-
вини

10:30-21:30  Телемагазин 
11:20, 15:00, 18:30 Драйвуй
11:50, 14:50, 22:45 Шифт
13:00, 16:00, 19:30, 23:00 У 

фокусі подій
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Реклама: 
093 8704939

СТОВ «Ломовате» 
(с.Сагунівка)  повідомляє 
про те, що з 01.04.2025 р. 
по 01.05.2025 р., відповідно 
до агротехнічних вимог, буде 
проведено обробку полів пес-
тицидами. 

ТОВ «Маяк Худяки» 
(с.Худяки) повідомляє про 
те, що з 01.04.2025 р. по 
01.05.2025 р., відповідно до 
агротехнічних вимог, буде 
проведено обробку полів пес-
тицидами.

ТОВ «Черлис» 
(с.Білозір’я) повідомляє 
про те, що з 01.04.2025 р. 
по 01.05.2025 р., 
відповідно до агротехнічних 
вимог, буде проведено об-
робку полів пестицидами

Просимо жителів сіл і власників пасік, які проживають неподалік, дотримуватися правил безпеки.
З повагою адміністрація підприємств

Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
Приватно-орендне сільськогосподарське 

підприємство «УМАНСЬКИЙ ТЕПЛИЧНИЙ 
КОМБІНАТ», ПОСП «УМАНСЬКИЙ ТЕПЛИЧ-
НИЙ КОМБІНАТ» (код ЄДРПОУ 02779234; юр. 
адреса: 20300, Черкаська обл., м.Умань, вул.
Дерев’янка, 26) має намір отримати дозвіл на 
викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря для трьох майданчиків. Основним 
видом діяльності підприємства є вирощуван-
ня овочів і баштанних культур, коренепло-
дів і бульбоплодів. Тел. +38(04744)46451,  
e-mail: rost120667@ukr.net.

ПОСП «УМАНСЬКИЙ ТЕПЛИЧНИЙ КОМБІ-
НАТ». Майданчик №1, майданчик №2 та май-
данчик №3 не підлягають оцінці впливу на 
довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впли-
ву на довкілля», оскільки види діяльності під-
приємства не відображені у статті 3 визначе-
ної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ 
«Про оцінку впливу на довкілля».

Мета отримання дозволів на викиди — ви-
користання існуючого обладнання та вста-
новлення нових котлів.

Майданчик №1 розташований за адре-
сою: Черкаська обл., Уманський  р-н, Палан-
ська сільська громада, с.Паланка, вул.Май-
ка, 52-А, 60; вул.Дерев’янка 26-Г, комплекс 
будівель і споруд «ГРЕС», вул.Дерев’янка, 
26-В.

На території майданчика №1 розташо-
вані КГУ Caterpillar СG170В, КГУ Caterpillar 
GZN00610, три КГУ Caterpillar G3520C, 
два КГУ Avus 1600e, твердопаливні котли: 

Linka-H5000 (з мультициклоном), КВТ-3000 
(з циклоном ЦН-15), XXXL-1000, КВТ-3000М 
(з циклоном ЦН-15), КСВ-2,9Р(Є) (з цикло-
ном СЧЗ-1), АВ-3 (з циклоном), зварюваль-
ний автомат, два резервуари для зберігання 
ДП, паливо-роздавальна колонка, п’ять ди-
зельних генератори, КНС, печі для випікан-
ня піци, мийне відділення, холодильне об-
ладнання. 

В процесі виробничої діяльності в атмос-
феру викидаються такі забруднюючі речови-
ни (т/рік): речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок (72,9997); азоту діоксид 
(240,870), вуглецю оксид (434,3389); вугле-
цю діоксид (155290,0461); азоту (1) оксид 
(N

2
O) (4,2584); сірки діоксид (94,0591); ме-

тан (7,4556); НМЛОС (44,355004); діоксид 
титану (0,0002); натрію гідроокис (0,007); 
важкі метали (0,0151); аміак (0,002); спирт 
етиловий (0,032); суміш карбонових кислот 
(0,052); акролеїн (0,0000001); ацетальдегід 
(0,001); кислота оцтова (0,003); дифторхлор-
метан (0,013); оксиди марганцю (0,001); за-
ліза оксид (0,002).

ПОСП «УМАНСЬКИЙ ТЕПЛИЧНИЙ КОМБІ-
НАТ». Майданчик №2 розташований за адре-
сою: 20409, Черкаська область, Звенигород-
ський р-н, Тальнівська міська громада, с-ще 
Здобуток, вул.Зарожанська, 20, 22.

На території майданчика №2 розташова-
ний газовий котел Vitomax 200-LW M241, два 
КГУ Caterpillar G170В, твердопаливні котли 
АВ-3 (з циклоном), КСВ-2,9Р(Є) (з циклоном 

СЧЗ-1), Ferolli (з циклоном  GH-5000), Kapak 
3400 (з циклоном МС-3100FR2), Віхлач 3000, 
резервуар для зберігання ДП (9 м3), пали-
во-роздавальна колонка та два аварійних ди-
зельних генератори.

В процесі виробничої діяльності в атмос-
феру викидаються такі забруднюючі речови-
ни (т/рік): речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок (115,758), азоту діоксид 
(106,701), азоту (1) оксид (N

2
O) (1,778), 

вуглецю оксид (210,541), вуглецю діо-
ксид (71060,887), метан (3,470), НМЛОС 
(17,994003), ангідрид сірчистий (49,925), 
важкі метали (0,00797).

ПОСП «УМАНСЬКИЙ ТЕПЛИЧНИЙ КОМ-
БІНАТ». Майданчик №3 розташований за 
адресою: 20001, Черкаська обл., Уман-
ський р-н, Христинівська міська громада, 
м.Христинівка, вул.Гоголя, 19.

На території майданчика №3 розташова-
ні газові котли марки КСВАа-2,5(ВК-32) та 
твердопаливні котли марки АК-1000 і КВТ-
1500 (з циклоном СОУ1500).

В процесі виробничої діяльності в атмос-
феру викидаються такі забруднюючі речови-
ни (т/рік): речовини у вигляді суспендова-
них твердих частинок (4,237), азоту діоксид 
(4,936), азоту (1) оксид (N

2
O) (0,1752), 

вуглецю оксид (5,873), вуглецю діоксид 
(3458,811), метан (0,289), НМЛОС (2,124), 
ангідрид сірчистий (3,200).

Відповідно до наказу Міністерства охоро-
ни навколишнього природного середовища 

України №448 від 27.06.2023 заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва не розробляються, оскільки 
майданчик №1, майданчик №2, майданчик 
№3 відносяться до другої групи об’єктів за 
складом документів, у яких обґрунтовують-
ся обсяги викидів, у залежності від ступеня 
впливу об’єкта на забруднення атмосферно-
го повітря.

У переліку заходів щодо скорочення вики-
дів забруднюючих речовин передбачені за-
ходи щодо остаточного припинення діяль-
ності, пов’язаної з викидами забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, та приведен-
ня місця діяльності у задовільний стан; за-
ходи щодо охорони атмосферного повітря 
при несприятливих метеорологічних умовах. 
Природоохоронні заходи щодо скорочення 
викидів встановлено. Пропозиції щодо до-
зволених обсягів викидів відповідають зако-
нодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря від товариства не створю-
ють перевищення рівня впливу на атмос-
ферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень 
громадських організацій та окремих грома-
дян з даного питання проводиться протягом 
30 календарних днів з дати подачі повідо-
млення в місцеві засоби масової інформації 
Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, 
Черкаська область, м.Черкаси, бульвар 
Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-29-15, 33-
73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail:  
srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТО-

ВАРИСТВО «АЗОТ» (код ЄДРПОУ 
00203826, юридична адреса: 18028, 
Черкаська область, Черкаська місь-
ка громада, м.Черкаси, вул.Героїв 
Холодного Яру, 72) має намір отри-
мати дозвіл на викиди забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря 
для цеху очищення промислових 
стічних вод (цех ОПСВ). Основним 
видом діяльності ПрАТ «АЗОТ» є ви-
робництво добрив і азотних сполук. 
Телефон (0472) 39-61-54, e-mail: 
let@azot.ck.ua.

Мета отримання дозволу на ви-
киди — використання існуючого об-
ладнання.

До цеху ОПСВ надходять гос-
подарчо-побутові та стічні води 
міста Черкаси та промислових 
підприємств, а також господарчо-
побутові, промислові стічні води та 
води від очисних споруд дощової 
каналізації ПрАТ «АЗОТ». 

Діяльність ПрАТ «АЗОТ» Цех 

ОПСВ, підлягає під дію Закону Укра-
їни «Про оцінку впливу на довкілля». 
Проте дія цього Закону не поширю-
ється на об’єкти, які вже мають рі-
шення про провадження планованої 
діяльності (а саме діючий дозвіл на 
викиди в атмосферне повітря ста-
ціонарними джерелами) та введен-
ні в експлуатацію до введення в дію 
цього Закону. Якісні та кількісні ха-
рактеристики об’єкта не змінилися.

ПрАТ «АЗОТ» Цех ОПСВ, розта-
шований за адресою: 19604, Чер-
каська область, Черкаський район, 
Червонослобідська сільська грома-
да, с.Слобода. На території цеху 
ОПСВ розміщене обладнання для 
механічного та біологічного очи-
щення господарчо-побутових, про-
мислових та дощових стічних вод, 
обладнання для хлорування очище-
них стічних вод, котельня, лабора-
торії, зварювальний пост, газовий 
різак металу, металообробна діль-
ниця, місця зберігання дизельно-

го палива та масла, фарбувальна 
дільниця. В процесі виробничої ді-
яльності в атмосферу викидають-
ся такі забруднюючі речовини: ре-
човини у вигляді суспендованих 
твердих частинок — 0,38068 т/рік, 
азоту діоксид — 0,283 т/рік, азо-
ту (1) оксид (N

2
O) — 0,0003 т/рік, 

вуглецю оксид — 0,750 т/рік, вуг-
лецю діоксид — 160,409 т/рік, ме-
тан — 1091,822 т/рік, сірководень 
— 1,28900000000001 т/рік, аміак — 
7,581 т/рік, толуол — 0,9784 т/рік, 
фенол — 0,030 т/рік, формальдегід 
— 0,4702 т/рік, диметилсульфід — 
9,158 т/рік, суміш карбонових кис-
лот — 1,011 т/рік, хлор — 0,328 т/
рік, залізо та його сполуки — 0,0489 
т/рік, марганець та його сполу-
ки — 0,0017 т/рік, фтористий во-
день — 0,00009 т/рік, вуглевод-
ні граничні — 0,0000000000414 т/
рік, масло мінеральне нафтове 
— 0,0000149000251 т/рік, водень 
хлористий — 0,0056 т/рік, кислота 

сірчана — 0,0008 т/рік, натрію гід-
роокис — 0,00056 т/рік, калію гід-
роокис — 0,00056 т/рік, ксилол — 
0,114 т/рік, уайт-спірит — 0,014 т/
рік, ацетон — 0,004 т/рік, бутилаце-
тат — 0,014 т/рік, спирт бутиловий 
— 0,003 т/рік, етилацетат — 0,008 
т/рік, сольвент нафта — 0,002 т/рік.

Відповідно до наказу Міністер-
ства охорони навколишнього при-
родного середовища України №448 
від 27.06.2023 заходи щодо впрова-
дження найкращих існуючих техно-
логій виробництва не розробляють-
ся, оскільки цех ОПСВ відноситься 
до другої групи об’єктів за складом 
документів, в яких обґрунтовуються 
обсяги викидів, у залежності від сту-
пеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря. 

У переліку заходів щодо скоро-
чення викидів забруднюючих ре-
човин передбачені заходи щодо 
остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюю-
чих речовин в атмосферне пові-

тря, та приведення місця діяльнос-
ті у задовільний стан; заходи щодо 
охорони атмосферного повітря при 
несприятливих метеорологічних 
умовах. Природоохоронні заходи 
щодо скорочення викидів встанов-
лено. Пропозиції щодо дозволених 
обсягів викидів відповідають зако-
нодавству.

Викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря від майдан-
чика не створюють перевищення 
рівня впливу на атмосферне пові-
тря на межі СЗЗ. Збір зауважень 
громадських організацій та окре-
мих громадян з даного питання 
проводиться протягом 30 кален-
дарних днів з дати подачі повідо-
млення в місцеві засоби масової 
інформації (до 22 травня 2025 року 
включно) Черкаською ОДА (ОВА) 
за адресою: 18001, Черкаська об-
ласть, м.Черкаси, бульвар Шев-
ченка, 185; тел.: (0472) 37-29-
15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 
37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

Комунальне підприємство 
«Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради 

оголошує пошук інвесторів для забудови частини 
земельної ділянки, орієнтовною площею 3,3 га, 
у кварталі вулиць Оборонна, Андрія Мельника, 

Академіка Корольова в м.Черкаси.
Кадастровий номер земельної ділянки —  

7110136700:05:011:0055, загальна площа — 8,9566 га. 
Адреса земельної ділянки — м.Черкаси, вул.Олени 

Теліги (вул.Конєва), вул.Академіка Корольова (р-н Пе-
ремога-2).

Цільове призначення земельної ділянки — для бу-
дівництва об’єктів житлової та громадської забудови.

Адреса для відправлення пропозицій забудови: 
вул.Байди Вишневецького, 47, м.Черкаси, 18001. 

Контактний телефон 063-435-09-48.
Прийом пропозицій — до 30.04.2025 р.

Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ЛЕБЕДИНСЬКИЙ НАСIННЄВИЙ ЗАВОД» 
(ПрАТ «Лебединський насіннєвий завод»). 
ЄДРПОУ 00388932. Адреса юридична та 
фактична: 20635, Черкаська обл., Звени-
городський р-н, с.Лебедин, вул.Заводська, 
17. тел. (04741)2-68-34, e-mail: office@lnz.
com.ua. КВЕД 01.64. Оброблення насіння 
для відтворення (основний) 

Мета: отримання дозволу на викиди за-
бруднюючих речовин для існуючого майдан-
чика. 

Основні джерела виділення забруднюю-
чих речовин: зерноочисні комплекси, еле-
ватор, сушарки (завальні ями, бункери за-
грузки та вигрузки зерна, відходів зернових, 
сепаратори, норії, транспортери, склади 
зерна, силоси), обладнання для виробни-
цтва насіння, протруювання зерна, котли, 
пічка, дизельгенератори, газорозподільчі 
пункти, ємності з пропан-бутановою суміш-
шю, металообробне та деревообробне об-
ладнання, зварювальний апарат, залізнич-
ний та грузовий автотранспорт.

Підприємство не підпадає під дію Зако-
ну України «Про оцінку впливу на довкілля». 

В атмосферне повітря виділяються такі 
забруднюючі речовини (т/рік): речовини у 

вигляді суспендованих твердих частинок — 
12,0; азоту діоксид — 4,0; азоту (1) оксид 
(N

2
O) — 0,1; вуглецю оксид — 8,0; НМЛОС 

— 0,15; метан — 8,0; залізо оксид — 0,001; 
манган — 0,1; оксид сірки — 0,7; пропан — 
1,0; бутан — 1,2; одорант — 0,1; діоксид 
вуглецю — 980,0. Загальний максимально 
можливий викид без вуглецю діоксиду ста-
новить до 33,261 т/рік. Відноситься до дру-
гої групи об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги викидів.

Заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва, що вико-
нані або/та які потребують виконання: від-
повідно до наказу Міністерства ОНПС Укра-
їни №108 від 09.03.2006 року, заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва для об’єктів 2 групи не роз-
робляються.

Відповідно до наказу Міністерства охоро-
ни навколишнього природного середовища 
України №448 від 27.06.2023 заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва не розробляються, оскіль-
ки підприємство відносяться до другої групи 
об’єктів за складом документів, у яких об-
ґрунтовуються обсяги викидів, у залежності 
від ступеня впливу об’єкта на забруднення 

атмосферного повітря.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, 

що виконані або/та які потребують виконан-
ня: заходи щодо запобігання перевищення 
встановлених нормативів ГДВ у процесі ви-
робництва; заходи щодо остаточного припи-
нення діяльності, пов’язаної з викидами за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря, 
та приведення місця діяльності у задовіль-
ний стан; заходи щодо охорони атмосфер-
ного повітря при несприятливих метеороло-
гічних умовах передбачені і будуть враховані 
в документах, у яких обґрунтовуються обся-
ги викидів та в дозволі на викиди.

Пропозиції щодо дозволених обсягів ви-
кидів відповідають законодавству. Викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря від підприємства не створюють переви-
щення рівня впливу на атмосферне повітря 
на межі СЗЗ.

Збір зауважень громадських організацій 
та окремих громадян з даного питання про-
водиться протягом 30-ти днів з дня публі-
кації до Черкаської обласної військової ад-
міністрації за адресою: 18001, Черкаська 
обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 185, тел.: 
(0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, srzg@
ck.gov.ua.

Управління Служби безпеки України в 
Черкаській області повідомляє про проведен-
ня конкурсу на визначення переможця будівни-
цтва житла для військовослужбовців Управлін-
ня Служби безпеки України в Черкаській області 
та членів їх сімей на земельній ділянці, площею 
0,7552 га, яка розташована за адресою: Черкась-
ка область, м.Черкаси, вул.Верхня Горова, 130, 
кадастровий номер 7110136400:01:007:0022. 
Земельна ділянка надана Управлінню Служби 
безпеки України в Черкаській області згідно з 
рішенням Черкаської міської ради від 09 люто-
го 2021 року №3-349, витяг з Державного реє-

стру речових прав на нерухоме майно на право 
постійного користування земельною ділянкою 
(ідентифікаційний номер витягу: 251535594 від 
07.04.2021 року).

Повідомляємо, що офіційному сайті СБ 
України (https://ssu.gov.ua) розміщено повну 
інформацію щодо:

- характеристики конкурсної пропозиції;
- кваліфікаційних вимог до учасників конкурсу;
- вимог щодо будівництва житла; 
- розміру реєстраційного внеску;
- строку оскарження результатів конкурсу.  
Приймання конкурсної документації про-

водиться конкурсною комісією за адресою: 
18000, Черкаська область, м.Черкаси, вул.Го-
голя, 240 (громадська приймальна), у робочі 
дні тижня з 10.00 до 12.45 та з 14.00 до 17.00 
(до 15.45 у п’ятницю).

Кінцевий термін прийняття пропозицій —  
22 травня 2025 року до 10 год. 

Конкурс відбуватиметься 26.05.2025 року 
о 12 год. за адресою: 18000, Черкаська об-
ласть, м.Черкаси, вул.Гоголя, 240, Управління 
Служби безпеки України в Черкаській області.

Контактна особа — Черевко Таісія Олексіїв-
на, тел. 098-362-25-21.
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Усміхніться!

— Ось і відкрився найбільш 
доступний і ефективний трена-
жерний зал.

— Який це?
— Сезон городів.

      
Серце хоче кохання, душа — 

спокою, а тіло — насолоджува-
тися. Нікому нічого не даю. Всі 
сидять злі...

      
Мої сусіди пережили коро-

новірус, звикли до тривог, зми-
рилися з ціною на яйця і з від-
ключенням світла, але ніяк не 
можуть пережити те, що мене 
привезла чиясь машина, а вони 
не знають — хто!

      
Захворів, тому що дієтолог 

заборонив їсти на ніч! Просто я 
відчинив холодильник і всю ніч 
дивився на котлети. Ось і про-
дуло...

      
Якщо до вас прийшли гості, 

а у вас не прибрано — постав-
те відро води з ганчіркою посе-
ред кімнати. І ось у вас уже не 
безлад, а прибирання в само-
му розпалі.

      
Якщо ви запросили до себе 

дівчину подивитися рибок, а 
акваріума у вас немає, відкрий-
те шпроти.

      
Через масову нестачу лі-

карів, у нашій поліклініці те-
пер приймає вухо-горло-око-
серце-нирка-нерво-ніс.

      
Скажіть хтось Трампу, що 

Сектор Газа просто так назива-
ється! Ніякого газу там немає.

      
Побачив у зоопарку ого-

лошення: «День відчинених 
дверей». Тепер думаю: вхід 
безкоштовний чи тварин на по-
лювання відпустили?

      
Пішов до психолога. Він го-

дину переконував мене, що я 
нікому нічого не винен, після 
чого сказав, що я винен йому 
тисячу гривень.

      
Пішла зранку в перукарню. 

Кажу, що хочу привести голову 
в порядок. А вони мені відпові-
дають: «То не до нас, то до пси-
холога».

      
Хто хоче скинути зайву вагу, 

зробіть зуби. Перший тиждень 
не зможете їсти, а далі — не 
буде за що...

      
Жити треба або з гумором, 

або з психіатром!
      

Хочете бути щасливими? 
Радійте дрібницям. Ось я, на-
приклад, радію зарплаті. Дріб-
ниця, а приємно...

      
— Тобі які жінки подобають-

ся, розумні чи гарні?
— Ні ті, ні інші. Мені потріб-

на лише ти!
      

— Привіт! Усі вже перейшли 
на англійську у внутрішньому 
чаті?

— Йес.
— Da.
— Tiko na nim i pushemo.

      
Увага! Путівки у село!
Гаряча пора! Харчуван-

ня, проживання, з розваг: ви-
пас худоби, заготівля сіна, збір 
ягід, копання картоплі.

      
Шукаю заміжню та розчаро-

вану жінку, яка бажає помсти-
тися своєму чоловікові й гото-
ва продати його літні шини за 
пів ціни.

      
Сезон «а шо, хай бур’ян 

росте?» успішно скінчився. 
Розпочався «і для чого було 
стільки садити!»

      
Кажуть, що в селі на горо-

ді все росте безкоштовно. Не 
знаю, у мене безкоштовно тіль-
ки бур’яни ростуть!

      
Якщо вам зателефонують і 

покличуть у село відпочивати, 
не вірте — це аферисти!

      
У селах люди не мають часу 

на якусь депресію. То закопу-
ють картоплю, то викопують...
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По горизонталі: 1.Урізані штани. 4.Одвічний су-
противник зла. 7.Кримінальний бос. 13.Максимальна 
сума кредитки. 14.Десерт з сушених фруктів. 15.При-
вид Києва. 16.Врожай із ниви. 17.Стовпчик у бухгал-
терському балансі. 18.Процес здобутку успіху. 21.Дуже 
корисний кисломолочний напій, як стверджують дієто-
логи. 22.Приміщення для господарського інвентарю.

По вертикалі: 2.Матеріал для стійкого солдатика. 
3.Розпродаж із молотка. 5.«Маяк» для автівок. 6.Май-
стерня, де селянок перетворюють на панянок. 8.Показ-
ник популярності партій напередодні виборів. 9.Тве-
резий і здоровий розум. 10.Збираються на небі перед 
дощем. 11.Добра.., та не на мене шита. 12.Його вигу-
кують разом із «біс». 19.Корябеда — солоний огірок. 
20.Жіноче ім’я.

Ярмаркували задля гусеничного дрона
На ярмарку в центрі 
Черкас напередодні 
Пасхи зібрали 39 тисяч 
гривень на підтримку 
ЗСУ: ці кошти необхідні 
для купівлі дрона одній 
із військових частин. 
Благодійні торги провели 
за участю студентів 
університету ІІІ віку 
Територіального центру 
надання соціальних послуг 
м.Черкас (це організація, 
що забезпечує освітній, 
соціальний розвиток 
людей літнього віку) та 
партнерів.

До доброчинного заходу учасники готу-
валися три місяці, розповіла заступниця 
міського голови Марина Гаркава. «Важ-

ливо людям показувати, що треба гуртуватися, 
треба боротися, попри всю зневіру та погані 
новини. Наші підопічні — університет третього 
віку, Територіальний центр надання соціальних 

послуг — готували виро-
би для того, щоб сьогодні 
мати змогу їх реалізувати. 
Усі майстер-класи прохо-
дили під гаслом: «Хто не в 
ЗСУ — той для ЗСУ!»

Представлені на яр-
марку паски, великодній 
декор, прикраси — робо-
та рук студентів універси-
тету. 

На ярмарку можна було 
оглянути виставку мит-
ців, послухати концерт. 
За благодійний внесок — 
отримати майстер-клас 
із писанкарства, розпису 
великодніх пряників. Ви-
кладач центру соціально-
го гончарства Ян Шнурен-

ко навчав охочих, як виготовити з глини чашку 
або, за європейською традицією, пасхального 
зайця. 

До організації ярмарку долучилися також 
студенти вишів.

Фото зі сторінки департаменту  
соціальної політики ЧМР.

Кросворд 

Відповіді на кросворд, вміщений у номері за  16  квітня ц.р.

По горизонталі: 6.Реле. 7.Арка. 9.Антинейтрон. 13.Марс. 14.Ерос. 15.Ярд. 
16.Ломе.17.Тріо. 18.Норка. 20.Долар. 22.Саго. 23.Арат. 24.Салон. 26.Фінал. 
27.Сейф. 28.Ідол. 29.Кеа. 30.Імір. 32.Ерса. 34.Автопортрет. 40.Норд. 41.Нант.

По вертикалі: 1.Неон. 2.Руни. 3.Желе. 4.Тост. 5.Гало. 6.Рама. 8.«Арго». 9.Ас-
теносфера. 10.Ньяса. 11.Йодид. 12.Нейтралітет. 19.Рол. 21.Лан. 25.Накип. 26.Фі-
акр. 31.Мюон. 33.Сайт. 35.Вода. 36.Озон. 37.Офіс. 38.Тема. 39.Етна.

Слово

Де борошно,
там порошно
Російському «скатертю дорога» відповідає 
наше: баба з воза — кобилі легше. 

«У семи няньок дитина без ока» — де багато 
хазяйок, там хата неметена.

Де росіяни кажуть «на бідного Макара всі шиш-
ки летять», українці — на похиле дерево й кози ска-
чуть, чи — як бідному женитися, то й день малий. 

Замість «курчат рахують восени» — не кажи 
«гоп», поки не перескочиш.

У сусідів «ліс рубають — тріски летять». У нас 
— де борошно, там і порошно.

В українців не «згущують фарби», а переда-
ють куті меду. 

Не «справляємося з проблемами», а даємо їм 
раду. 

Щось негайне робимо не з нальоту, а спрожо-
гу або просто з мосту.

А замість позиченого «не тоді собак годують, 
як на полювання йдуть», у нас  — шити-білити, бо 
завтра Великдень.

Під Харковом висадили шевченківські дуби
Співробітники Державної екологічної інспекції у Харківській області долучилися до 
висадки Шевченківських дубів, яка відбулася на території селища Пісочин, інформує 
пресслужба відомства.

Така акція — це екологічна та культурна ініціатива, що стала символом національної єдності, 
а самі легендарні дерева — невід’ємною частиною національної спадщини, української куль-
тури. Адже жолуді, з яких виросли ці саджанці, — від дубів Тараса Шевченка на території на-

ціонального заповідника на його Батьківщині на Черкащині. 
Метою проєкту є відновлення лісових масивів в Україні, знищених у результаті вирубки та 

військових дій.


